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Анотація. Публікація присвячена аналізу результативності студентів 

ТДАТУ в ІІ етапі Всеукраїнських студентських олімпіад за останні роки. 

Проведені заходи дали можливість підвищити кількість перемог студентів 

як на базі нашого закладу вищої освіти, так і в інших вишах України. 
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Постановка проблеми. Одним з пріоритетних завдань освітнього про-

цесу в останні роки стало посилення роботи щодо підвищення результатив-

ності участі студентів університету у ІІ етапі Всеукраїнських студентських 

олімпіад з навчальних дисциплін та спеціальностей. Реалізація цього напрям-

ку дає можливість підвищити рейтинг Таврійського державного агротехноло-

гічного університету імені Дмитра Моторного серед закладів вищої освіти 

України та закордонних освітніх закладів. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Згідно «Положення про 

проведення Всеукраїнської студентської олімпіади» такі заходи проводяться 

з метою виявлення та підтримки обдарованої студентської молоді, створення 

умов для її творчого зростання, активізації науково-дослідної роботи студен-

тів у вищих навчальних закладах, науково-методичного забезпечення систе-

ми вищої освіти. Наші студенти приймають участь в олімпіадах з навчальної 

дисципліни, окремих напрямків і спеціальностей. 

Олімпіада з навчальної дисципліни - це творче змагання з дисциплін 

циклів гуманітарної, соціально-економічної та природничо-технічної підго-

товки студентів, які вивчають відповідну дисципліну в поточному або закін-

чили її вивчати в минулому році. 

Олімпіада з напряму, спеціальності - це творче змагання з професійної 

та практичної підготовки студентів старших курсів згідно з напрямами і спе-

ціальностями, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчаль-

них закладах за відповідними освітньо-кваліфікаційними рівнями. [1] 

Формулювання цілей статті. Основна ціль даної публікації є аналіз 

якості підготовки студентів ТДАТУ і їх результативності у ІІ етапі Всеукра-

їнських студентських олімпіад, виявлення недоліків і формулювання можли-

вих шляхів підвищення ефективності участі в таких заходах. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z2207-12#n13
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z2207-12#n13
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Виклад основного матеріалу. Для реалізації підвищення рівня підго-

товки до ІІ етапу до в період з листопада по лютий в університеті було про-

ведено 162 внутрішньо університетські І етапи Олімпіад з навчальних дисци-

плін і спеціальностей, в яких приймали участь 3514 студентів, деякі з них 

змагались у декількох олімпіадах. Найбільш активно в цьому напрямку поп-

рацювали кафедри ТСС АПК, ЕА, ТКМ, МСТТ, МН, ЕміЕТ, ЕТіТП. Треба 

зазначити, що в цьому році не було жодної кафедри яка б не проводила пре-

дметні олімпіади. 

 
Рис. 1 Кількість університетських предметних олімпіад, проведених у 

2018-2019 н.р.  

 

Але головним завданням було не кількість олімпіад, а результативність 

студентів університету. Тому з лютого місяця кафедри відправили анкети для 

участі у ІІ етапі Всеукраїнських студентських олімпіад з навчальних дисцип-

лін та спеціальностей до базових навчальних закладів. Всього наші студенти 

прийняли участь у 40 фінальних етапах Всеукраїнських студентських олімпі-

ад. 

Всього на ІІ етапі прийняли участь у 40 Олімпіадах 98 студентів уніве-

рситету, в тому числі 30 студентів на базі ТДАТУ. 

З 68 студентів, які виїжджали до інших ЗВО: 

- 27 відряджені за кошти університету, 

- 41 за власні кошти і допомоги профкому. 

За підсумками ІІ етапу Всеукраїнських студентських олімпіад Таврій-

ський державний агротехнологічний університет має: 29 переможців, в тому 

числі: 

- диплом І ступеня – 3; 

- диплом ІІ ступеня – 7; 

- диплом ІІІ ступеня – 19. 
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Кількість переможців в розрізі факультетів: 

МТФ – 11; АТЕ – 8; ЕтаБ – 4; ЕФ – 3; ІКТ – 3. 

Найбільш активно приймали участь кафедри: ТСС АПК, ФБСС, ОіО, 

ГЕЗ, СГМ. Не приймали участь у ІІ етапі 6 кафедр, щоправда по деяким з 

яких взагалі відсутні профільні олімпіади, а на МН та ПУАП немає студентів 

старших курсів.  

Необхідно посилити роботу з підготовки наших студентів до результа-

тивної участі в олімпіадах кафедрам ТКМ, ТМ, ІТП. 

Якщо розглянути динаміку результативності представників ТДАТУ в ІІ 

етапі студентських олімпіад, можна відмітити безперечне зростання якісних 

показників. За підсумками Всеукраїнських студентських олімпіад з навчаль-

них дисциплін та спеціальностей у 2015-2016 н.р. ТДАТУ посів одне з остан-

ніх місць серед аграрних ЗВО по кількості здобутих перемог на ІІ етапі 

Олімпіад (1 переможець). 

 
Рис. 2 Підсумки Всеукраїнських студентських олімпіад у 2015-2016 

н.р. серед аграрних ЗВО. 

Вже в наступному 2016-2017 навчальному році за підсумками Всеукра-

їнських студентських олімпіад з навчальних дисциплін та спеціальностей 

ТДАТУ по кількості здобутих перемог на ІІ етапі посів 5 місце маючи 10 пе-

реможців (рис. 2).  

Розпочата робота з підвищення результативності наших студентів дала 

ще кращі результати в 2017-2018 навчальному році. За підсумками Всеукра-

їнських студентських олімпіад з навчальних дисциплін та спеціальностей 

ТДАТУ по кількості здобутих перемог на ІІ етапі посів вже 4 місце, маючи 18 

переможців (рис. 4). Кращі результати мали лише НУБіП, Миколавський та 

Львівський НАУ. В перспективі ще є резерви підвищення показників резуль-

тативності і рейтингу нашого університету. 
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Особливо слід відзначити кафедри МВЗ, ОПХВ та МК, які відповідно 
до наказу МОН України про визначення ТДАТУ як базового ЗВО, безпосере-
дньо організували та провели ІІ етап Всеукраїнських студентських олімпіад з 
навчальних дисциплін «Експлуатація машин та обладнання» і «Аграрний ма-
ркетинг», а також зі спеціальності «Обладнання переробних і харчових виро-
бництв». 

 
Рис. 3 Підсумки Всеукраїнських студентських олімпіад у 2016-2017 

н.р. серед аграрних ЗВО 

 
Рис. 4 Підсумки Всеукраїнських студентських олімпіад у 2017-2018 

н.р. серед аграрних ЗВО 
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Загальна думка усіх учасників і представників вищих навчальних за-
кладів − рівень організації та проведення олімпіад можна вважати відмінним. 
Підтвердженням тому є чисельні схвальні відгуки представників і студентів 
учасників, які звучали як на урочистому закритті Олімпіад, так і наразі про-
довжують надходити подяки від ректорів вишів.  

За високий рівень організації та проведення ІІ етапу Олімпіад наказом 
ректора університету оголошено подяки завідувачам кафедр, найбільш акти-
вним співробітникам кафедр, а також представникам студентського самовря-
дування. 

Висновки. З метою підвищення результативності участі студентів уні-
верситету на ІІ етапі Всеукраїнських студентських олімпіад з навчальних ди-
сциплін та спеціальностей необхідно здійснити ряд заходів: 

 Проаналізувати результати участі студентів у ІІ етапі Всеукраїнських 
студентських олімпіад з профільних навчальних дисциплін і спеціальностей 
та розробити план заходів на наступний навчальний рік щодо підвищення 
якості підготовки студентів. 

 Надати пропозиції щодо організації та проведення на базі університету 
ІІ етапу Всеукраїнських студентських олімпіад з навчальних дисциплін і спе-
ціальностей. 

 Вдосконалити конкурсні завдання для проведення ІІ етапу Всеукраїн-
ських студентських олімпіад на базі ТДАТУ. 

 Заохотити підготовку викладачами студентів-переможців ІІ етапу Все-
українських студентських олімпіад. 

Безперечно, проведення подібних заходів має важливе значення для 
іміджу нашого університету в цілому і покращення освітньої діяльності ка-
федр. Тісний творчий контакт з іншими ЗВО на основі проведення Всеукра-
їнських студентських олімпіад сприяє обміну досвідом і налагодженню діло-
вих стосунків та плідній співпраці між кафедрами і факультетами спорідне-
них закладів вищої освіти масштабах всієї країни. 
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